



经济及社会理事会

Distr.: General
10 December 2012
Chinese
Original: French

妇女地位委员会

第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：
二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别
会议的后续行动：重大关切领域战略目标和行动
的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织家庭发展活动团结会提交的陈述

秘书长收到下列陈述，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段的规定分发。



陈述

我们高兴地看到，联合国继续努力与世界各国交换意见，以解决国际社会存在的问题。

就我们刚果民主共和国而言，我们强调这个国家缺乏三个元素：(a) 专业知识(特别是在处理常常陷于悲惨处境的妇女和女童问题方面)；(b) 保障：刚果人民甚至没有为寻求向其提供协助的合作者提供保障；(c) 信任：由于缺乏专业知识和保障，人们互不信任。问题在于，刚果必须向那些组织民众以及协助处理小事情的基层组织提供技术支持。在此基础上，这些组织可以对民众负起责任，帮助他们认识到自己的个性和在社会中的角色。在一个武器充斥的世界中，舍此就一事无成。

缺乏这三样东西给国人带来贫穷、失业和各种歧视。儿童在父母依然健在时就要担当父母的责任。没有制定任何扶助最弱势群体的政府方案。如果国家中的弱势者都得不到支助，那些因战争流离失所的人、难民等该怎么办？由于国家治理不善，我们的国家存在巨大的困难。

会员国应考虑到基层组织。非洲的保安人员薪水很低，他们无法在一个发生饥荒的国家确保安全。必须用更好的方式来管理这些问题，定期支持基层组织，以对保安人员进行培训，教导民众如何成为有益于社会的人。妇女和女童受到各种形式的侵害，这是因为政府没有制定方案来帮助她们。在我国，大多数妇女虽有强烈的学习意愿，却不会读书写字。遗憾的是，不存在向这些人提供协助的任何方案。因此，如何才能防止暴力行为？必须团结基层组织，向它们提供支持并对其进行控制。此外，还必须向国家的保安人员以及警察支付优厚薪水并提供适当培训，以便他们能够协助民众安居乐业。在家庭中存在着同样问题，缺乏就业成为暴力行为的诱因。

非洲国家必须认识到我们所说的扩大协同效应：如果人们愿意和平相处，甚至与敌人和平相处，那么敌人可能会改变他们的暴力心态，改弦更张。如果不考虑到这些因素，那么什么变化都不会发生。基层非政府组织是发展的动力，然而，我们常常甚至没有交通费用来参加今天这样的会议，与世界各地的朋友相会。